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XeHingiktep / JlbroTol

TeriH Kipy:
3 Kacka peniHri 6ananap.

Mepeke KyHAepiHeH e3re, XXYMbIC KYHAepi XXeHinaikneH Kipy:
Kenbananbl otbacbinap - 50% cenceHbi kyHaepi ;
Myrepektepre - 20% TeK >XyMbIC KyHAeEpi;
3eviHeTkepnepre - 50% Tek >XyMbIC KyHAepi.

TyFaH KyH nenepiHe - 50% Tek TyfaH KyHiHAE ;
CrypneHTTepre - 10% Ke3 KenreH KyHi;

«Mupamupa» XeHinpikrep xyneci:
50 apamfa peniHri KoHakTap - 5% XeHingik;
100 apamfa peniHri koHakTap - 10% xeHingik;
150 apamfa peniHri KoHakTap - 15% xeHingik;
200 apamfa peniHri koHakTap - 20% xeHinaik- aneymeTTiK eTiHiW apKbl/bl;
250 apamfa peniHri KoHakTap - 25% xeHingik- aneymMeTTiK eTiHiLl apKblabl.

becnnaTtHoe noceleHue:
HeTtn no 3 net.

JIbroTHble noceweHua No 6yaHAM 32 UCKNKOYEHMEM NPA3AHUYHBIX AHEN:
MHoroaeTHbIM cemMbsM — 50% no BTOpHMKaM;
MuBannpam - 20% Tonbko B ByaHue oHK;
[NeHcnoHepam — 50% Tonbko B ByaHWeE AHW;
NMMeHnHHUKaM — 50% TONbKO B AEHb POXAEHUS;
CryneHueckune - 10% B nobom geHb.

Cucrema cknpok «Mupamupas:
loctn po 50 yenosek — 5% cknpoka;
loctn po 100 yenosek - 10% cknaka;
loctn po 150 yenosek - 15% cknaka;
foctn po 200 yenosek — 20% ckmMAaka — NOCpeacTBOM COLMANLHOIO 06paLLeHus;
foctn po 250 yenosek - 25% ckmnaka—- NoCpeAcTBOM COLMANBbHOIO 06paLLeHus.

Hewri 6iny kepek? Y10 HY)XXHO 3HaTb?
1. PacTaywsl Ky)XaTTapAblH TYMHYCKAChl KON4a 60AFaHAa FaHa, KEHINAIK 1. JlbroTHas cuctema AenCTBYET NpU HAANYUKM OpUTMHANA
Xy#eci konaaHbicta 6onagbl. NoATBEPXKAAIOLLIEr0 JOKYMEHTA.

2. XeHingiktep KasakcraH asamMatTapbiHa 6epineai. 2. JlbroTbl NpeAoCTaBnAoTCa rpaxkaaHam KasaxcraHa.
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AkBanapk

XyMbic KyHAepi 4 cafar KyH 601ibl
byaHue aHM 4 yaca Becb peHb
EpecekTtep 18 xactaH / B3pocnbiit ot 18 net 6000 T 7000 T
Xactap 13-17 xac / MonogexHbin 13-17 net 5000 T 6000 T
bananap 3-12 xac / Oetcknin 3-12 net 4500 T 5500 T
[emanbic KyHAaepi 4 cafar KyH 60#1bi
BbixoaHble AHU 4 vaca Becb neHb
EpecekTep 18 xactaH / B3pocnbint ot 18 net 7000 T 8000 T
Xactap 13-17 xac / MonogexHbin 13-17 net 6000 T 7000 T
bananap 3-12 xac / Oetckun 3-12 net 5500 T 6500 T

HeHi 6iny kepek?

1. Ov6acbinbIk LeManbiC OPTabIFbIHbIH KiHBCIHEH KbI3MET
KepceTy MyMKiH 60IMafaH xaraanaa FaHa buner
KYHbl KalTapbinaabl, @3re xafnannapaa 6uner KyHbl
KanTapblnManabl.

2. 1epecek apam 10 xacka geninri 2 6anaHbl (6oibl 1M.40cMm.)
epTin kenyiHe 6onaapl;
1 epecek agam 11-13 xacka feniHri 3 6anaHbl epTin KenyiHe
6onaabl.

3. Keningiktep KasakcraH asamatTapbiHa bepinea,.

4. Mepeke KyHAepi akBanapkke GUNeT aemManblic KyHri npaic
6oiibIHIWA caTbinagpl.

YTo HY>XHO 3HaTb?

1. BOBBpaT CTOMMOCTH BuneToB ocywecTsngaeTca ToN1bko
no NpnYnHEe He BO3SMOXXHOCTHU OKasaHua ycnyr no BuHe
pa3BniekaTesIbHOro LeHTpa, BO BCEX OCTaNIbHbIX CNy4Yadax
CTOMMOCTb 6MNETOB He BO3BpallaeTca.

2. 1 B3pOoC/blit MOXET CONPOBOXAATL He Bonee 2-x aeTel B
Bo3pacTe Ao 10 neT BkAUMTENBHO (pOCcTOM A0 1M.40cM.);
1 B3pOC/Iblii MOXET CONPOBOXAATb He Bonee 3-x feTei,
B Bo3pacTe oT 11 fo 13 BkAOUYUTENBHO.

3. Jlbrombl npenocTaBnATCa rpaXkaaHam KazaxcraHa.

4. B npasgHWYHble AHU CTOMMOCTb BMneTa B akBanapk no npaicy

BbIXOLHOMO AHS.




OibiH anaHbl / UrpoBag 30Ha

YakbiT / Bpems baracbl / CrouMocTb

30 MUHYT 800 T
1 cafat / uac 1500 T

LLlekTeyci3 yakbiT/
HeorpaHnyeHHoe Bpems

3000 T




XXannbl Mmaccax

06wt Maccax 60/80 MUH. 6500/8000 T
AgKTapFa Maccax —
MaccaF:K Hor 30 MuH. 4500 T
MoliblH-XenKe ayMaFblHa Maccax

. . 20 MUH. T
Maccax WweiHO-BOPOTHUKOBOI 30HbI . S0y
Apka, xenke, 6en xxaHe xxambac aymafFbiHa Maccax 30 4800 T
Maccax CnuHbl, BOPOTHMKA, MOSICHULLBI U ATOAML, MAH. T
bananap maccaxbl 20 3000 T
Oetckuin Maccax MUH.
banmeH Maccax 60 6500 T
MepoBbI Maccax MAH.
¥nyTepanus xaHe 6eTKe KOCMeTUKabIK Maccax 20 3000 T

M MWH.
YnutkoTepanus U KOCMeTUUYEeCKUii Maccax nmua
bykin geHere nuAnHr 30 3500 T
MununHr Bcero Tena MAH.
®dutobeluke —
Duto6ouKa 20 MuH. 3000 T
CMA-6arnapnama (MuauHr, ckpab xacay, Macax) 190 12000 T
CMA-nporpamma (MuUAuHr, ckpabupoBaHue, Maccax) MAH.
AHTUUENnNIOANTTIK 6GaFpapnaMa (Maccax, opay) 80 9000 T
AHTUUENNoNUTHAg NporpamMMa (Maccax, 06€pTbiBaHUE) MAH.
AHTUCTpeccTik BaFmapnama (kannsl Maccax, opay) 80 9000 T
MNporpaMma aHTU-cTpecc (06LWwmit Maccax 1 06EpTbiBaHME) MWH.
Konpabl napadmHTEpanuaMeH emaey + KonFa Maccax 20 4800 T
MNMapoduHoTepanusa pyk + Maccax pyk MAH.
CroyH Tepanus (bICTbIK, TaCTapPMEH XaMbl MacCax) 80 19000 T
CroyH Tepanus (06WuiA Maccax ropsiuMMm KaMHSIMM) MAH. T
OT11bl Maccax «Aipahap pemi» 80 10000 T
OrHeHHbIM Maccax «[bIXxaHue ApaKoHa» MUH.
Heni 6iny kepek? Y10 HYXXHO 3HaTb?
1. CIA kbi3meTin 3000 T TeHre comara caTbin anfaH kesae, 1. TMpu npuoGpetennn ycnyr CMA Ha cymmy o1 3000 T,
aKBanapkke 2 caraTka Kipy yCbIHbINagbI; BXO[] B aKBanapk NpeaoCcTaBifeTcs Ha 2 yaca.

2. CIMA kbi3meTiH 6000 T TeHre comMaFa caTbin anfaH Kesge, 2. Tpu npuobpeteruu yenyr CMA Ha cymmy o1 6000 T,

akBanapkke 4 caFaTka Kipy yCbiHbINaAbi; BXO/, B aKBarnapk NpefoCTaBNseTCA Ha 4 yaca.




ahland

Myxutapan OkeaHapuym, [xyHrnn, Jk30Tapuym, 1-npe 3 /38 1

Bbuner Typi

ATTpaKuMOH Tun 6uneta

EpecekTep 18 xacTaH

N 3000 T
B3pocnbii ot 18 net

MyxuTapan Xactap 13-17 xac -

N 2700 T

OkeaHapuym MonopgexHbin 13-17 net

bananap 3-12 xac -
- 2500 T
Hetckui 3-12 net
EpecekTep 18 xacTaH _
P P 2700 T
B3pocnbii ot 18 net
Xactap 13-17 xac -
SKYHIU . 2500 T
Toxy MonogexHbit 13-17 net
bananap 3-12 xac _
P 2200 T
JeTtckmnm 3-12 net
JK30TapuyMm Cranpaprt 1000 T
EpecekTep 18 »acTaH —
P P 5900 T
B3pocnbin ot 18 net
1-pne 3 YKactap 13-17 xac —
A p1o=t 5000 T
31 MonogexHbit 13-17 net
bananap 3-12 ac _
P 4500 T
DeTtckun 3-12 net

HeHi 6iny kepek? YTO HYXXHO 3HaTb?

1. Ot6acbinbIk AeManbiC OPTanbIFbiHbIH KiIHBCIHEH KbI3MeT 1. Bo3BpaT cTOMMOCTM BMNETOB OCYLLECTBASETCS TONbKO
KepceTy MYMKiH 6onmaraH »(aF,uaﬁ,u.a FaHa 6uneTr Nno NpMYnHe He BO3MOXXHOCTU OKasaHua ycnyr no suHe
KYHbI KaﬁTapr.ﬂa,ﬂ.bl, e3re >KaF,u,a|7|nap,u.a ouner KYHbI pa3BnekaTesibHOro ueHTpa, BO BCEX OCTAJIbHbIX C/y4aax
KaﬁTapblﬂMaﬁ,ﬂ.bl. CTOUMOCTb BUNETOB He BO3BpallaeTca.

2. XKeningiktep KasakctaH azamaTtTapbiHa bepineai. 2. JlbroTbl NpeaocTaBnsioTCa rpaxkaaHam KasaxcraHa.
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lLlony weHbepi / Koneco o603peHus

1-wi anHanbiM 2-1Wi anUHanbIM

1-bm1 kpyr 2-om Kpyr

EpecekTtep 18 xacTaH

B3pocnbliit oT 18 net 1200T +700 T

XKactap 13-17 xac

MonogexHbiit 13-17 net 1000 T +500 T

bananap 3-13 xac

Hetckun 3-13 net 200T +400 T

KabuHanap «Xannbi»

KabuHbl «KoMdopT 1500T +1000 T

HeHi 6iny kepek? Y10 HYXXHO 3HaTL?

1. OTv6acbiNbik 4EMANbIC OPTaNblfbiHbIH KiHOCIHEH KbI3MET 1. Bo3BpaT CTOMMOCTU GUNETOB OCYLLECTBSETCS TONbKO
KepceTy MyMKiH 6o/MaraH xafnanaa FaHa unet no NPUYMHE HE BO3MOXHOCTM OKA3aHMA YCAyr No BUHE
KYHbl KalUTapbliafbl, ©3re )xarnanapaa 6unet KyHbl pa3BNEKATENbHOTO LLEHTPA, BO BCEX OCTaNbHbIX C/ly4Yasnx
KaWTapbinManabl. CTOMMOCTb 6MIETOB HE BO3BpaALLAETCS.

2. Keningiktep KasakcraH asamatTapbiHa bepinegi. 2. JlbroTbl NpeaocTaBnsioTca rpaxkaaHam KasaxcraHa.

3. 12 xacka peniHri 6ananaphblH, epecekTepcis KenyiHe pykcat 3. [etm o 12 net 6e3 CONpOBOXAEHMS B3pOCUIbIX

eTinmenai. He A0oMyCKakTCs.




